



Народное слово

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года • www.narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 21 апреля 2015 года, № 78 (6231)

Вторник

Сканируйте QR-код, быстрый переход на наш сайт

ПОЗДРАВЛЕНИЯ ПО СЛУЧАЮ ИЗБРАНИЯ ИСЛАМА КАРИМОВА ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

От глав иностранных государств и правительств, руководителей международных организаций и ведущих компаний, видных общественных деятелей зарубежных стран продолжают поступать послания с искренними поздравлениями и теплыми пожеланиями по случаю избрания Ислама Каримова Президентом Республики Узбекистан на выборах, состоявшихся 29 марта 2015 года.

Поздравительные послания направили:

Король Иордании — Абдуллах II бин аль-Хусейн
Премьер-министр и министр обороны Хашимитского Королевства Иордания — Абдуллах Энсур

Король Бахрейна — Хамад бин Иса Ал Халифа

Президент Венгрии — Янош Адер

Президент Республики Болгария — Румен Плевнелиев

Премьер-министр Королевства Нидерландов — Марк Рютте

Глава компании «Эйрбас Хеликоптерс» по Европе — Оливье Мишалон

Бывший конгрессмен, председатель подкомитета по странам Азии, АТР и глобальной охране окружающей среды Комитета по международным отношениям Палаты представителей Конгресса США — Эни Фалеомаваага

Президент Совместной торговой палаты «Италия — Узбекистан» — Луджи Иперти

Президент Института высших геополитических исследований и смежных наук — Тиберио Грациани

Главный исполнительный директор компании «Ван де Виль» — Чарльз Буадин

Поздравительные телеграммы продолжают поступать.

ОТ НАШЕГО ПАРЛАМЕНТСКОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

По пути углубления демократических реформ

В Законодательной палате Олий Мажлиса состоялось заседание Блока демократических сил по обсуждению задач, обозначенных в выступлении Ислама Каримова на торжественной церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан.

Депутатами отмечалось, что главой нашего государства дана объективная и правдивая оценка широкомасштабной созидательной работе на пути достижения высоких рубежей политического, экономического, социального и духовного развития нашей Родины на основе пяти принципов и признанной в мире «узбекской модели» развития.

Подчеркивалось, что в условиях продолжающегося мирового финансово-экономического кризиса, обретающего все более жесткий характер конкуренции и противостояния и усиливав-

ющихся вызовов и угроз, таких, как радикализм, терроризм и экстремизм, от нас требуется еще большая сплоченность. Мы не должны довольствоваться достигнутыми успехами и рубежами, предаваясь беспечности и эйфории. Наша задача на пути обретения нашей страны достойного места в ряду развитых демократических государств поднять на новый уровень процессы модернизации и демократизации, построить никому не уступающую процветающую и счастливую жизнь.

2 стр.

СТРАНА ОГРОМНЫХ ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Наша талантливая молодежь прославляет родной Узбекистан

В Гулистане 18 апреля чемпионке мира по таэквондо Дильбар Ходжигитовой вручены подарки Президента



Фото О. Мирзоевой, УЗА

А для Дильбар Ходжигитовой из Гулистана таковым является занятие спортом — ITF таэквондо...

Об этом невозможно рассказывать без деталей. Удостоившаяся таких высоких званий, как девятнадцатая чемпионка

страны, двукратная чемпионка Азии и двукратная чемпионка мира, лауреат Государственной премии имени Зульфии, эта 20-летняя девушка на всю жизнь запомнит март — апрель нынешнего года. Ибо...

Широкие условия, созданные под руководством Президента нашей страны для воспитания молодого поколения физически и духовно развитыми личностями, регулярных занятий спортом, проявления

своего таланта и потенциала дают весомые результаты.

Традиционное проведение соревнований трехэтапной системы спортивных игр — «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиады

имеет важное значение в широком вовлечении молодежи в спорт, воспитании профессиональных спортсменов.

Указы главы нашего государства «О создании Фонда развития детского спорта Узбекистана» от 24 октября 2002 года и «О мерах по совершенствованию деятельности Фонда развития детского спорта Узбекистана» от 29 августа 2004 года служат важным руководством к действию в данном направлении.

С момента образования Фонда развития детского спорта Узбекистана в стране было возведено более 1 700 спортивных объектов. Они обеспечены современным спортивным инвентарем и квалифицированными тренерами. На сегодняшний день в нашей стране 30 видов спорта регулярно занимаются более 2 миллионов ребят.

2 стр.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

О ЗАСЕДАНИИ КЕНГАША СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

20 апреля 2015 года состоялось заседание Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Заседание вел Председатель Сената Олий Мажлиса Н. Йулдошев.

Кенгаш принял постановление о созыве второго пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан **15 мая текущего года** в городе Ташкенте.

В повестку дня пленарного заседания Сената вносятся ряд законов Республики Узбекистан и другие законопроекты, предусматривающие дальнейшее углубление социально-экономических реформ, улучшение инвестиционного климата и деловой среды, развитие пред-

законов «Об обязательном страховании гражданской ответственности перевозчика», «О рынке ценных бумаг» (новая редакция), «Об электронной коммерции» (новая редакция), «О внесении изменений и дополнений, а также признании утратившими силу некоторых законодательных актов Республики Узбекистан» и другие законопроекты, предусматривающие дальнейшее углубление социально-экономических реформ, улучшение инвестиционного климата и деловой среды, развитие пред-



принимательства, совершенствование судебно-правовой сферы, информационной безопасности.

В повестку дня пленарного заседания также будет внесен ряд законов Республики Узбекистан о ратификации международных договоров.

Наряду с этим на очередном пленарном заседании сенаторы обсудят отчеты о деятельности **Уполномоченного Олий Мажлиса Республики Узбекистан по правам человека (омбудсмана)**,

Счетной палаты Республики Узбекистан, Государственного комитета Республики Узбекистан по охране природы в 2014 году.

На пленарном заседании будут обсуждены и другие вопросы, относящиеся к компетенции Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

Для осуществления координации работы комитетов и Аппарата Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по подготовке и проведению второго пленарного заседания Кенгашем создана соответствующая рабочая группа.

Пресс-служба Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

ФАКТЫ дня

Благодаря постоянному улучшению делового климата все больше отечественных предпринимателей успешно осваивают зарубежные рынки. Большую помощь в этом оказывает и Фонд поддержки экспорта субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства при Национальном банке внешнеэкономической деятельности Республики Узбекистан. Так, в течение первого квартала нынешнего года специалисты фонда оказали юридические, финансовые и организационные услуги по продвижению конкурентоспособных товаров и услуг на рынки разных стран 924 субъектам предпринимательства, 315 из которых уже экспортirovali свою продукцию на 220,4 миллиона долларов.

АО «Узжелдорпасс» продолжает работу по совершенствованию обслуживания пассажиров, в том числе отечественных и зарубежных туристов, пожелавших посетить крупные туристические центры Узбекистана, в частности, Самарканд и Бухару. Не так давно начал выполнять рейсы между столицей и Самаркандом дополнительный высокоскоростной поезд «Afrosiyob». А на днях вечерний скоростной поезд «Sharq» быстро и в комфортных условиях начал перевозки пассажиров из Ташкента в древнюю Бухару и из Бухары в столицу по пятницам и воскресеньям.

На Узбекской республиканской товарно-сырьевой бирже начала функционировать служба консультативной помощи — call-центр. Ее операторы в рабочие дни с 9:00 до 18:00 обслуживают телефонные обращения клиентов посредством многоканальной телефонной линии. Создание службы call-центра направлено на предоставление дополнительных удобств для населения, в том числе для субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства. Все звонки со стационарных и мобильных телефонов бесплатны.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.



Победа, долг, стойкость

Никто не останется без внимания

В нашей стране стало добром традицией широко отмечать общенародный праздник 9 Мая — День памяти и почестей, проявлять внимание и заботу о ветеранах Второй мировой войны и трудового фронта.

Ярким проявлением заботы и внимания к старшему поколению служит Указ Президента нашей страны «О награждении памятной юбилейной медалью «Иккинчи жаҳон урушидаги Ғалабанинг 70 йиллиги» граждан Республики Узбекистан — ветеранов войны и труда-

вого фронта 1941—1945 годов» от 19 февраля 2015 года. Он принят в целях достойного чествования людей, внесших неоценимый вклад в победу над фашизмом.

В Национальном парке Узбекистана имени Алишера Навои представителями Ташкентского город-

ского хокимията, фондов «Нуроний» и «Махалла» от имени главы государства в торжественной обстановке ветеранам вручены памятные юбилейные медали «Иккинчи жаҳон урушидаги Ғалабанинг 70 йиллиги», денежные вознаграждения и подарки. Мероприятие прошло под девизом «Никто не останется без внимания».

До сих пор не могу забыть страшные испытания, выпавшие на долю нашего поколения в суровые воен-

2 стр.

«ТАШАББУС-2015»

Площадка для деловых и предпринимчивых

— таким по праву можно назвать смотр-конкурс «Ташаббус», ежегодно проводимый в нашей стране по инициативе главы государства. Он позволяет фермерам, ремесленникам и предпринимателям в полной мере заявить о себе, выявить самых инициативных, самых предпринимчивых людей, вносящих достойный вклад в благополучие и процветание Родины.

Около тридцати лучших представителей деловых кругов приняли участие в смотре-конкурсе «Ташаббус-2015» в городе Нукус, который отличался большим количеством представителей молодого поколения, какими ценой достигнут мир и благополучие, и призывают хранить это бесценное богатство как зеницу ока.

К примеру, участник конкурса мастер по металлу Памир Сер-

жанов вместе с отцом и братьями изготавливают ворота, двери, ограждения и другую продукцию. Чтобы заинтересовать потребителя, Памир всегда придумывает что-то особенное — зеркала в оригинальных рамках, уличные фонари причудливой формы, мебель для дома и дачного участка с «налетом» старины.

2 стр.

Наша талантливая молодежь прославляет родной Узбекистан

1 стр.

По сведениям Сырдаринского областного филиала Фонда развития детского спорта, в 2003—2014 годах за счет средств фонда в области было возведено и реконструировано 89 объектов. Из них почти 90 процентов построены в сельской местности. Благодаря этому наша молодежь имеет возможность для регулярных занятий спортом, что способствует ее формированию всесторонне здоровыми и гармонично развитыми личностями.

Повышающие свое мастерство в создаваемых государством современных условиях молодые сырдаринские спортсмены успешно участвуют в различных престижных соревнованиях, — говорит директор Сырдаринского областного филиала Фонда развития детского спорта Ю. Юлдашев. — В частности, на состоявшемся в 2014 году международном турнире по легкой атлетике среди юниоров Рахим Турсунбоева завоевала

золотую медаль. На прошедшем с 9 по 17 июня в Таиланде чемпионате Азии по шашкам не нашлось равных Васе Фердикуловой. На организованном с 26 по 28 июня в Японии чемпионате Азии по армрестлинг первое место в своей весовой категории занял Отабек Джаббаров.

В достижении молодыми спортсменами подобных успехов велики заслуги тренеров. В действующем в области 341 спортивном сооружении более тысячи высококвалифицированных специалистов обучают 41 438 мальчиков и девочек почти сорока видам спорта.

Младшая дочь Баходира, проживающего в махалле «Фарход» Гулистана, Дильбар Холдигитова зимой нынешнего года получила сертификат от президента Международной федерации таэквондо Чой Жунг Хва, в котором говорится, что она стала обладательницей черного пояса I DAN и теперь может начать тренерскую деятельность.

Чтобы получить подробную информацию об этом и другом сенсационном событии, мы поехали в Гулистан и побеседовали с Дильбар:

— Говорят, что спорт учит человека самовоспитанию, и это именно так. Вот, к примеру, я. Прошло двенадцать лет с тех пор, как мой отец привел меня в открывшийся в школе спортивный кружок. Уже с первых занятий я начала чувствовать себя настоящей спортсменкой, чему способствовали царившая там атмосфера, созданные условия, уроки наставников и тренеров, которые открыли для меня удивительный мир спорта. Там я первые овладела своеобразной техникой секретов боевого искусства — ловкого выполнения приемов и искусного одоления противника. Данный вид спорта играет важную роль в формировании подростков и укреплении их здоровья. Таэквондо очаровало меня полностью, и я поставила перед собой цель — обязательно стать известной во всем мире спортсменкой.

Как известно, 29 марта

Моя цель не была лишь мечтой детства. Думаю, я сумела доказать это своими успехами, которых достигла за последнее время. Впервые я победила на открытом чемпионате Узбекистана в 2010 году, а в следующем году заняла почетное второе место в личных и командных состязаниях среди молодежи чемпионата Азии. В 2014 году стала лауреатом Государственной премии имени Зульфии и на льготной основе была принята на учебу в филологический факультет Узбекского государственного университета мировых языков. Эти успехи заложили основу для победы в личных и командных состязаниях первенства мира, которое состоялось с 9 по 22 марта в Таиланде, пообещала Президенту, что обязательно высоко подниму флаг нашей Родины под наш гимн. Глава нашего государства по- жал мне удачу.

Компьютер начался. И вот

выборы Президента Республики Узбекистан. Глава нашего государства 5 марта встретился с избирателями нашей области. Я тоже принимала участие в данной встрече. Выступила от имени молодежи области, остановилась на достижимых мной успехах, планах на перспективу. Сообщив о своем участии в первенстве мира, которое состоится с 9 по 22 марта в Таиланде, пообещала Президенту, что обязательно высоко подниму флаг нашей Родины под наш гимн. Глава нашего государства по- жал мне удачу.

Отправляясь на соревнование, я мысленно повторила обращенные к молодежи слова Президента нашей страны: «Всегда будьте на высоте, мои дорогие дети!» и будто наполнилась невидимой силой и энергией. Звук самолета словно ворил мне в ответ: «Страны мира, готовьтесь! Идет молодежь Узбекистана!»

Чемпионат начался. И вот я должна выступать. Мои тренеры говорили мне:

ленные в честь моей победы, я еще раз испытала чувство безмерной гордости за то, что родилась на этой священной земле, что являюсь частичкой этого благодатного и благословенного края. Еще глубже осознала, что мне еще много предстоит сделать перед Родиной и что прославление Узбекистана во всем мире является нашим долгом, долгом всей молодежи.

Значит, нас, юношей и девушек, ожидают еще более великие победы в будущем!

...Рассказ Дильбар напомнил нам слова Президента Ислама Каримова о том, что, если мы хотим прославить Узбекистан во всем мире, независимо от того, в каком уголке страны находимся, всегда должны помнить, что все мы ответственны за выявление и поддержку талантливой молодежи.

Пример достигнутых Дильбар Холдигитовой успехов свидетельствует о проводимой в нашей стране широкомасштабной работе по выявлению и поддержке одаренной молодежи, стимулированию ее, а также о том, что узбекская молодежь никому в чем не уступает.

Бекзод ХИДОЯТОВ,
спецкор УЗА.

По пути углубления демократических реформ

1 стр.

На заседании отмечалось, что для своевременного и успешного решения данных задач, ускорения кардинально меняющих нашу жизнь демократических реформ, повышения их эффективности требуется еще большая мобилизация усилий. В связи с этим было предложено внести соответствующие изменения и дополнения в Программу практических действий Блока демократических сил на 2015 год.

Прежде всего в ней обращено особое внимание на вопросы, непосредственно связанные с законодательной деятельностью парламента. Отмечена необходимость обеспечения развития законодательства в социальной, политической, экономической и гуманистической сферах в соответствии с требованиями дальнейшего ускорения прав собственности.

— Требование сегодняшнего дня является последовательное продолжение системных мер по установлению действенного парламентского, депутатского и общественного контроля за работой по обеспечению на местах благоприятной деловой среды для малого и семейного бизнеса, частного предпринимательства, — говорит член фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиши» Жамиля Ниязова. — При этом предусматривается разработка и осуществление программ содействия привлечению инвестиций в экономику страны. Предлагается организовать зализование информации представителей исполнительной власти Ташкентской, Джизакской, Сырдаринской и Навоийской областей, а также города Ташкента о реализации мероприятий, намеченных на 2015—2016 годы, по производству конкурентоспособной продукции с привлечением иностранных инвестиций. Намечена разработка предложений по развитию законодательства сферы, в частности, совершенствование законодательства о международном арбитраже.

Выступившие в прениях депутаты отметили необходимость доведения до населения, особенно электората партий и молодежи, сути и значения выступления Ислама Каримова на торжественной церемонии вступления в должность Президента Республики Узбекистан на совместном заседании палат Олий Мажлиса. В этой связи намечены реализация ряда проектов, проведение конференций, семинаров и «круглых столов». Ибо, как подчеркнул глава государства, в основе наших огромных успехов прежде всего лежит кардинальное изменение сознания и мышления, рост политической и правовой культуры людей, самоутверженного и мужественного народа, многое повидавшего на своем веку. Главное, самой надежной опорой для нас является наша молодежь, уверенно входящая в жизнь как решавшая сила, обладающая современными знаниями и профессиями, самостоятельно и по-новому мыслящая, способная взять на себя ответственность за будущее Родины.

Участники мероприятия отметили, что достижение за последние 10 лет устойчивых темпов роста ВВП, привлечение в страну иностранных инвестиций — это процессы, не происходящие сами по себе. В их основу заложены практические результаты осуществляемых под руководством главы государства последовательных реформ. Изложенные в выступлении Президента страны задачи о структурных преобразованиях в экономике, диверсификации промышленности, продолжении технической и технологической модернизации произ-

Никто не останется без внимания

1 стр.

Ташкентское отделение фонда «Нуроний» в партнерстве с рядом государственных и общественных организаций осуществляют меры по социальной защите участников Второй мировой войны и трудового фронта, их



материальному и моральному стимулированию, а также обеспечению достойного празднования 70-летия победы в войне 1941—1945 годов.

— В нашем районе проживают 97 участников Второй мировой войны и около 600 ветеранов трудового фронта, — говорит председатель отделения фонда «Нуроний» Чиланзарского района Обид Ахмедов. — Сотрудники района хокимиев, фонд «Нуроний», активисты махаллей, молодежь посещают их. Жизнь ветеранов, боровшихся за мир и нашу спокойную жизнь, их самоотверженный труд, несомненно, служат образцом для молодых людей.

В годы независимости осуществлена большая работа по увековечению памяти героев, погибших во Второй мировой войне. В этом году Государственной программой «Год внимания и заботы о старшем поколении», утвержденной постановлением главы государства 18 февраля 2015 года, намечены необходимые меры по проявлению заботы о пожилых людях и усилению внимания к ним, повышению уровня и качества их жизни, по адресной защите и поддержке ветеранов войны и труда 1941—1945 годов, которые последовательно реализуются. Так, проживающим в республике почтенным людям, перешагнувшим столетний рубеж, установлена ежемесячная надбавка к пенсии в размере одной минимальной заработной платы. В соответствии с Указом Президента страны «О поощрении участников войны 1941—1945 годов» от 6 марта этого года участникам и инвалидам Второй мировой войны выдается единовременное денежное вознаграждение в размере 700 тысяч сумов. Им будут бесплатно переданы современные телевизоры и мобильные телефоны отечественного производства с бесплатным лимитом для звонков. Кроме того, повышена сумма компенсации ветеранам, предоставляемой вместе льгот по коммунальным платежам, которая для участников войны составит 50 процентов минимальной заработной платы, тружеников тыла — 25 процентов. В соответствии с Указом главы государства «О мерах по дальнейшему усилению социальной поддержки ветеранов войны и труда фронта 1941—1945 годов» от 13 октября 2014 года ветераны имеют право один раз в год в приемлемые для них сроки бесплатно пройти курс оздоровления в санаторно-оздоровительных учреждениях.

В эти дни на площади Памяти как никогда многолюдно. У подножия монумента Скорбящей матери много цветов. И думается, в стране, где так бережно хранится память о героях, ветераны всегда будут чувствовать заботу и внимание.

Динара ЧИРКОВА,
наш корр.

АКЦИИ

С заботой о старшем поколении

В рамках Государственной программы «Год внимания и заботы о старшем поколении» по всей стране проходят мероприятия, направленные на дальнейшее повышение качества жизни пожилых людей, обеспечение адресной социальной защиты представителей старшего поколения, организации содержательного досуга.

Так, по инициативе Самаркандского областного объединения профсоюзных организаций большой группе пенсионеров были вручены льготные путевки для оздоровления в санаториях ведомства. В рамках прошедшей социальной акции направления в различные лечебно-профилактические учреждения получили 60 работающих пенсионеров. Еще для 80 представителей старшего

поколения была организована экскурсия по историческим местам Самарканда и Бухары.

— Мероприятия по усилению адресной социальной поддержки пожилых людей продолжаются, — говорит заведующий отделом духовно-просветительской работы и спорта Самаркандского областного объединения профсоюзных организаций Акбар Абдулсаидов.

— В частности, ветеранам вручаются денежные премии.

Наряду с материальной поддержкой предусмотрены духовно-просветительские мероприятия по организации содержательного досуга представителей старшего поколения.

— Ринат АБДУЛЬМАНОВ, наш соб. корр.

Площадка для деловых и предпринимчивых

1 стр.

Над дизайном изделий Серханов работает тщательно, продумывая каждую деталь.

— Наше семейное предприятие «Оралбай Нукус» совсем молодое, ему всего год, — рассказывает предприниматель. — Работать с металлом и другим материалом нас научил отец. Спрос на производимую продукцию всегда стабилен.

Достойно представило свою продукцию и ООО «Табигий ишимликлер», на котором наладили выпуск прохладительных напитков и очищенной питьевой воды. Цех предприятия оснащен современным оборудованием, поставщики кото-

рого не только помогли его смонтировать, но и обучили персонал всем производственным тонкостям.

— Летом дополнительно выпускаем любимые населением квас и морс, вся продукция имеет сертификат качества, — говорит руководитель общества с ограниченной ответственностью Абдигани Ибраимов.

— В ближайшее время планируем также запустить цех по изготовлению макаронных изделий. Еще одно семейное предприятие, представители которого стали участниками городского этапа «Ташаб-2015», — «Ильхам Раҳат Нукус», изготавливающее украшения из натурального материала. Комплекты для модниц, амулеты, браслеты

из топаза, бирюзы, аметиста и других камней ремесленницы делают вручную.

— В старину полудрагоценные камни использовали в лечении тех или иных болезней, — рассказывает ремесленница Назиқ Нуржанова. — Потому, прежде чем реализовать свое изделие, или сделать на заказ, мы беседуем с покупателем, чтобы узнать о нем как можно больше. Наша продукция должна дарить радость и хорошее настроение ее владельцам.

В эти дни в Каракалпакстане состоялись также районные этапы смотра-конкурса, а самых лучших предпринимателей, ремесленников и фермеров северного региона называют республиканский этап, который пройдет в начале мая в Нукусе.

Алена АМИНОВА,
наша соб. корр.

Будьте в курсе

Сообщение Центрального банка

Центральный банк Республики Узбекистан установил с 21 апреля 2015 года следующие курсы иностранных валют к сумме для ведения бухгалтерского учета, статистической иной отчетности по валютным операциям, а также исчисления таможенных и других обязательных платежей *)

1 австралийский доллар	1956,02
1 канадский доллар	2054,74
1 китайский юань	404,30
1 датская крона	362,17
1 исландская крона	18,46
10 японских иен	211,04
10 южнокорейских вон	23,16
1 малайзийский ринггит	692,94
1 российский рубль	49,62
1 швейцарский франк	2629,68
1 дирхам ОАЭ	682,66
1 египетский фунт	328,84
1 английский фунт	
стерлингов	3749,06
1 доллар США	2507,40
1 турецкая лира	935,60
1 СДР	3476,31
1 евро	2669,49
1 украинская гривна	119,07
1польский злотый	670,86

* Курсы установлены без обязательств Центрального банка Республики Узбекистан покупать или продавать валюты по данному курсу.

МЕЖДУНАРОДНАЯ ПАНОРАМА

Политика • Экономика • Культура

Смертельный вирус

Новый вирус, обнаруженный в Нигерии, оказался смертельным.

Сообщается, что в данный момент зафиксировано заражение 23 человек, 18 из которых скончались. Заболевшие испытывают головную боль, теряют сознание и плохо видят. Смерть наступает в течение суток после появления первых симптомов. По данным медиков, пока результаты исследований указывают на то, что болезнь не имеет отношения к вирусу Эбола, который уже больше года бушует в Западной Африке.

Создали робота-женщину

Робот-женщина, наиболее приближенный к человеческому облику, представлен в понедельник в Токио в одном из центральных универмагов.

Робот-женщина создан короткой стрижкой, светлая кожа из силикона, подвижное лицо с моргающимися и прищуривающимися глазами, шевелящимися губами и открываящимися ртом во время разговора. Он способен жестикулировать руками, поворачивать голову, наклонять волосы с виду.

Займется договорными матчами

Организация Объединенных Наций займется договорными матчами в футболе.

Так, управление ООН по наркотикам и преступности (УНП ООН) и Международный центр по безопасности спорта заключили соглашение, призванное укрепить сотрудничество по борьбе с организацией договорных матчей в футболе и другими формами противоправного влияния на результаты соревнований. Документ предусматривает создание совместных программ по проведению тренингов для ключевых организаций из спортивных и правительственный кругов, а также для представителей правоохранительных органов.

«Sony» представила очередной флагман Японская компания «Sony» представила новый флагман «Xperia Z4».

Он получил 5,2-дюймовый дисплей с разрешением 1920x1080 пикселей, 64-битный восьмиядерный процессор «Qualcomm Snapdragon 810», 3 ГБ оперативной и 32 ГБ постоянной памяти, есть слот для расширения (до 128 ГБ). В нем установлены 20,7-мегапиксельная основная и 5,1-мегапиксельная фронтальная камеры. Емкость аккумулятора составляет 2 930 миллиАмпер-час. Рамка смартфона металлическая. Гаджет соответствует современным флагманам конкурентов.

Заключен крупнейший контракт

Британская «Rolls-Royce Group» выиграла тендер на поставку двигателей для 50 лайнеров «Airbus A380» авиакомпании «Emirates Airline».

Отмечается, что контракт на сумму 9,2 миллиарда долларов является крупнейшим в истории «Rolls-Royce», специализирующейся на авиадвигателях и силовых установках для судов и промышленных предприятий. Сделка предусматривает поставку, а также сервисное обслуживание двигателей «Trent 900». Они будут установлены на воздушные суда, которые «Emirates» намерена ввести в эксплуатацию в следующем году.

Подготовлено по материалам зарубежных СМИ.

Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

Ташкентский финансовый институт

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ (ТЕНДЕР)

по объекту «Капитальный ремонт зданий Ташкентского финансового института блока «Д» по проспекту Амира Темура, 60А в Юнусабадском районе г. Ташкента»

Финансирование проекта будет осуществляться за счет собственных средств заказчика.

Срок, установленный заказчиком, — 180 дней.

Стартовая стоимость заказчика:

- 1 784 078 390 сумов с учетом НДС и импортного оборудования (без накрутки НДС на оборудование);
- 1 493 907 520 сумов без учета НДС и с учетом (43 053 180 сумов) импортного оборудования.

Заказчик — Ташкентский финансовый институт.

Организатор торгов — Территориальный консалтинговый центр по конкурсным торагам и ценообразованию в строительстве по г. Ташкенту.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых

Стоимость одного комплекта конкурсной документации — сто тысяч сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по адресу: г. Ташкент, ул. Абая, 6, комн. 703.

Телефон (0-371) 244-07-65. Факс (0-371) 244-12-17.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления в здании Налоговой академии по адресу: г. Ташкент, проспект Амира Темура, 60А, ректорат, комн. 209.

551A/5

ФЕСТИВАЛИ

Мы — дети великой страны!

В Кашкадарьинской области прошел молодежный фестиваль «Мы — дети великой страны!», посвященный 24-й годовщине независимости Узбекистана. Организаторскую поддержку в его проведении оказывает общественное движение молодежи «Камолот» в сотрудничестве с хокимиятами, управлением по делам культуры и спорта, среднего специального, профессионального и народного образования.

Вот уже пятый год, проект объединяет тысячи инициативных и молодых людей, которые колесят по всей стране, общаются с ровесниками, изучают достопримечательности регионов, рассказывают о своих достижениях и планах на будущее. Текущий год также обещает быть насыщенным на события.

Старт фестиваля был дан кашкадарьинскими юношами и девушками, которым посчастливилось первыми открыть этот масштабный проект. И вот в назначенный день в областном центре молодежи с раннего утра собралось более ста активистов «Камолот», чтобы отправиться в поездку по районам области. Принять участие в фестивале приехали и столичные гости, в числе которых актеры, певцы, спортсмены и, конечно же, отличившаяся молодежь.

Четырнадцать районов, один город и около 50 тысяч юношей и девушек — таков масштаб фестиваля, в рамках которого реализовано 15 проектов. Это встречи молодого поколения с депутатами, хокимами районов, города, представителями правопорядка. Большое внимание на семинарах участники фестиваля уделили таким важным темам, как «Противодействие торговле людьми — задача сегодняшнего дня», «Массовая культура и духовность молодежи», «Влияние компьютерных игр на воспитание подрастающего поколения». Особую важность обрела акция «Никто не останется без внимания и заботы», в ходе которой молодежь навестила ветеранов войны, пожилых людей.

— В нашей стране чувство глубокого уважения к старшему поколению закладывается с детства. И поэтому желающих принять участие в этой акции было очень много, — говорит активист областного отделения



ОДМ «Камолот» Жавохир Абдуллаев. — На местах были созданы патронажные группы, чья деятельность оценивалась как самими аксакалами, так и представителями махаллей и сельских сходов граждан. Эта акция не разовая, мы и дальше планируем помогать одноким пожилым людям.

Большую радость участники фестиваля доставили и воспитанникам дома «Мехрионлик» № 4 Камашинского района, организовав для них праздничную концертную программу.

Также дети получили книги, учебные принадлежности и комплекты одежды от ОДМ «Камолот» и спонсоров.

Массу эмоций и ярких впечатлений подарил проект «Наши современники», в ходе которого известные актеры, спортсмены, обладатели государственных наград рассказали местной молодежи о секретах своего успеха. Юноши и девушки были приятно удивлены тем, что многие из выступающих — выходцы из Кашкадарья. В их числе, например, популярный артист Адхам Солиев, получивший Государственную премию «Нихол» в 2003 году.

— Узнав, что молодежный фестиваль стартует в этом регионе, поспешил записаться в число участников, поскольку я родился и вырос в Кашкадарье. —

— говорит артист. — В рамках проекта с удовольствием принимал участие в разных акциях, общался с ребятами и, конечно же, стал капитаном футбольной команды «Узбекнаво».

Ежегодно в рамках фестиваля в городе Карши проходит футбольное шоу: на поле встречаются команды активистов ОДМ «Камолот» и сборная звезд шоу-бизнеса. В этом году это яркое событие состоялось в спортивном комплексе «Геолог», посмотреть на которое пришло более четырех тысяч юношей и девушек.

— Фестиваль, проходящий под лозунгом «Мы — дети великой страны!», стал традиционным для нашей организации, масштабы которого увеличиваются из года в год, — говорит председатель областного отделения ОДМ «Камолот» Фуркат Норматов. — Его участниками все больше становятся победители конкурсов, лауреаты государственных премий, стипендиаты. Отрадно, что активисты чувствуют большую ответственность за завтрашний день страны, ее будущее, в котором им жить и работать.

Завершающим аккордом фестиваля стал гала-концерт, который состоялся в амфитеатре парка культуры и отдыха имени Алишера Навои в Карши. Эстраду у кашкадарьинцев сегодня подхватил ребята из Андижанской области.

Малика АБАЙДУЛИНА.

МЕРОПРИЯТИЯ

Специалисты новой информации

Министерством по развитию информационных технологий и коммуникаций Республики Узбекистан был организован пресс-тур в университет Инха в городе Ташкенте и Ташкентский университет информационных технологий, готовящих специалистов по информационно-коммуникационным технологиям.

Экскурсию по университету Инха, созданному в соответствии с постановлением Президента и нацеленному на подготовку высококвалифицированных специалистов, соответствующих международным требованиям, способных быть лидерами в области ИКТ, провел ректор вуза Шерзод Шерматов.

В частности, он отметил, что сегодня информационные технологии, знания ИТ-специалистов, их работа в цифровом пространстве очень важны для интеллектуального потенциала общества, ведь ИКТ внедряются во все сферы жизни и составляют прочную основу развития экономики любого государства. Для нашей страны развитие ИТ-образования особенно актуально, оно позволит поднять собственную экономику, даст шанс выполнить свои проекты, конкурировать с развитыми государствами, которые сильны на данном рынке. А еще откроет широкие возможности для получения перспективной работы в

отечественных фирмах и в представительствах зарубежных высокотехнологичных компаний, будет способствовать появлению свободных научно-технологических зон и новых рабочих мест.

В настоящее время в вузе по двум направлениям «Компьютерный инжиниринг» и «Программный инжиниринг» обучаются 115 студентов, половина которых приехала из регионов Республики. Все занятия проходят на английском языке, основные предметы ведут преподаватели из Южной Кореи. По итогам вступительных экзаменов 10 лучших студентов обучаются на грантовой основе с обозначением отрасли ИТ в вузе были модернизированы и преобразованы восемь новых направлений обучения для бакалавров, открылись новые специальности магистратуры, увеличилось количество преподаваемых предметов, более 50 дисциплин ведутся на английском языке. Налажено сотрудничество с 22 университетами, тремя научно-исследовательскими центрами, организациями

принять 250 студентов. Учитывая пожелания абитуриентов и их родителей, будет организована дополнительная сдача экзаменов по английскому языку.

О международном сотрудничестве, изменениях в подготовке специалистов, а также нововведениях в структуре и учебной программе Ташкентского университета рассказала ректор вуза Хаким Мухитдинов.

Согласно постановлению главы государства о мерах по дальнейшему совершенствованию системы подготовки кадров в области ИТ в вузе были модернизированы и преобразованы восемь новых направлений обучения для бакалавров, открылись новые специальности магистратуры, еще раз подтвердило уверенность в том, что нынешняя молодежь имеет все условия и возможности для учебы, развития своего научного и творческого потенциала.

Александра ЯКУБОВА, наш корр.

Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, государственными комитетами и ведомствами с 23 по 27 марта 2015 года (окончание. начало в № 74).

4. Постановление Министерства труда и социальной защиты населения, Министерства финансов Республики Узбекистан от 9 марта 2015 года № 6-к/к, «Об внесении изменений и дополнения в Инструкцию о порядке обеспечения санаторно-курортных путевками инвалидов при приеме в санатории».

Зарегистрировано 25 марта 2015 года, регистрационный № 2356-1 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

5. Постановление Правления Центрального Банка Республики Узбекистан от 14 марта 2015 года № 6/7 «Об внесении изменений и дополнения в Положение о порядке лицензирования деятельности микрофинансовых организаций».

Зарегистрировано 25 марта 2015 года, регистрационный № 2093-5 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

6. Постановление Правления Центрального Банка Республики Узбекистан от 14 марта 2015 года № 6/7 «Об внесении изменений и дополнения в Положение о порядке лицензирования деятельности микрофинансовых организаций».

Зарегистрировано 25 марта 2015 года, регистрационный № 1458-1 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

7. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 3 марта 2015 года № 88 «О внесении изменений в приказ «Об утверждении Правил сертификации по отдельным видам однородной продукции, подлежащей обязательной сертификации».

Зарегистрирован 27 марта 2015 года, регистрационный № 1464-1 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

8. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 3 марта 2015 года № 89 «О внесении изменений в приказ «Об утверждении Правил сертификации по отдельным видам однородной продукции, подлежащей обязательной сертификации»».

Зарегистрирован 27 марта 2015 года, регистрационный № 1465-2 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

9. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 3 марта 2015 года № 90 «О внесении изменений в приказ «Об утверждении Правил сертификации, метрологической службы и экспертизы-аудиторов».

Зарегистрирован 27 марта 2015 года, регистрационный № 1513-2 (вступил в силу с 30 марта 2015 года).

10. Приказ генерального директора Узбекского агентства стандартизации, метрологии и сертификации от 3 марта 2015 года № 91 «О внесении изменений в приказ «Об утверждении Правил сертификации органов по сертификации однородной продукции, испытательных (измерительных) лабораторий (центров), органов контроля в области сертификации, метрологических служб и экспертизы-аудиторов

ФУТБОЛ**Пятый тур — без сенсаций**

Пятый тур чемпионата Узбекистана по футболу не преподнес болельщикам громких сенсаций и неожиданных результатов. Претенденты на призовые места очки не потеряли. Устремилась за лидера команда «Нефти», а «Андижан» в этом сезоне одержал первую победу.

Первыми вкус пятого тура в очном противостоянии испробовали «Динамо» и «Локомотив». Железнодорожники в последних матчах, набрав хорошую скорость, идут без потерь. Правда, подопечные В. Абрамова действуют намного увереннее и решительнее на своем поле, нежели в гостях. И очередной поединок не стал исключением — «Локомотив» одолел соперника с минимальным счетом 1:0. Мяч на свой счет записал М. Бикмайев.

На центральный стадион в городе Карши поддержать любимую команду «Насаф» в игре с «Кызылкумом» собрались многочисленные болельщики. Они же стали свидетелями яркой и динамичной игры своих любимицев, которые взяли верх над соперником со счетом 3:1. Отличились А. Геворкян и дважды Ш. Гадарев. Гол престигжа на счету В. Баходрова.

Действующий чемпион — «Пахтакор» также заработал три очка, на своем поле сломив сопротивление гузарского «Шуртана» (2:1). Забив быстрый мяч стараниями И. Тарана на четвертой минуте, игроки «Шуртана» слишком рано успокоились, за что и поплатились уже в середине первого тайма. Пахтакоровцы сравняли счет с пенальти, который, как и в прошлом туре, реализовал С. Андреев. Второй гол зрителям увидели на 46-й минуте, отличился Ж. Сохиров.

Такой же счет (2:1) после финального свистка арбитра был зафиксирован в противостоянии «Бундкора» с «Навбахором». Первый тайм стал «разминкой» для мастеров мяча перед жарким, богатым на острые и голевые моменты вторым. Бундкоровцы отправили в ворота навбахорцев два мяча усилиями А. Гофурова и Д. Хамдамова. На 88-й минуте левый полузащитник гостей С. Шихов забил, пожалуй, самый красивый мяч турь. Сильный удар с дальней дистанции отправился в «девятку» ворот. «Навбахор» уехал из столицы с пустыми руками.

Радостным оказался этот тур для команд «Андижана», «Алмалыка» и «Нефти». Андижанцы, одержав первую победу в нынешнем чемпионате в матче с «Бухарой» (2:1), заработали драгоценные три очка. С таким же счетом «Алмалык» обыграл «Коканд-1912». А ферганский «Нефти», победив «Машхад» на своем поле (1:0), бросил вызов лидерам, что будет бороться за призовые места. В противостоянии «Согдиана» — «Металлург» была зафиксирована «сухая» ничья (0:0).

В турнирной таблице пока лидирует «Насаф». Следом идет эшелон из «Локомотива», «Нефти», «Пахтакора» и «Алмалыка». Правда, «Пахтакор» потерпел меньше всех очков и имеет игру в запасе. Замыкают таблицу «Бухара» и «Согдиана».

Адхамбек РАШИДБЕКОВ, наш корр.

АО «QURILISH BIRLASHMASI»

объявляет тендерные торги

Заказчиком тендерных торгов и контракто-должником является АО «QURILISH BIRLASHMASI».

Источник финансирования закупки — средства Фонда развития материально-технической базы высших образовательных учреждений при Министерстве финансов Республики Узбекистан.

Рабочий орган тендерной комиссии, осуществляющий практическую организацию тендерных торгов, — ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Предмет тендера — закупка оборудования для Учебно-экспериментального Центра высоких технологий в г. Ташкенте.

Лот № 1. «Система кондиционирования и вентиляции воздуха».

Максимальная цена лота — 674 508 евро.

Лот № 2. «Дизельный генератор».

Максимальная цена лота — 420 750 евро.

Лот № 3. «Источник бесперебойного питания».

Максимальная цена лота — 128 071,6 евро.

На все вышеуказанное оборудование предусматривается проведение шеф-монтажа, пусконаладочных работ и обучение обслуживающего персонала.

Гарантийный срок — 18 месяцев со дня ввода оборудования в эксплуатацию.

Условия оплаты для иностранных участников:

100% безотзывный, делимый, документарный кредитив. Срок действия аккредитива равен сроку действия контракта. Подтверждение аккредитива производится инициатором. Аккредитив выставляется в течение 30 банковских дней с момента регистрации и экспертизы контракта в уполномоченных органах Республики Узбекистан.

Оплата производится безналичным путем в долларах США или евро.

Условия оплаты для отечественных участников:

- 15% авансовый платеж от стоимости контракта;

- 85% оплачиваются в течение 60 дней со дня установки и проведения пусконаладочных работ.

Оплата производится безналичным путем в национальной валюте.

Условия поставки:

- СИР-Ташкент (ИНКОТЕРМС-2012);

- для авиаперевозок — т/п «Авиаклуб», код 00102;

- для автоперевозок — т/п «Арк-Булак», код 26003;

- для ж/д перевозок — ст. «Чукурсарай», код 72000;

- грузополучатель — АО «QURILISH BIRLASHMASI».

Срок поставки — 75 дней со дня открытия аккредитива.

В тендере могут принять участие как отечественные производители (поставщики), субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства, так и иностранные производители (поставщики), выполнившие предъявленные условия для участия в нем.

Подробные условия тендерных торгов указаны в приглашении к тендерным торгам и в тендерной документации.

Тендерная документация предоставляется на платной основе.

Тендерные предложения принимаются — до 18.00 21 мая 2015 года.

Для получения более подробной информации обращаться по адресу: Республика Узбекистан, 100047, г. Ташкент, ул. Бухара, 16, каб. № 1, ГУП «Ташкенттендерконсалтинг».

Ориентир — за городским управлением Центрального банка Республики Узбекистан, здание фонда «Нуроний».

Телефоны: (+99871) 233-22-61, 233-97-14. Тел./факс (+99871) 233-23-61.

Сайт: www.tashkenttender.uz; e-mail: tashkenttender@mail.ru и info@tashkenttender.uz

Халқ сўзи

Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:

**Кенгаш Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан**

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

**Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации.
Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-430.
Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 32 186. Способ печати офсетный. Формат А-2.
Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника**

Чтобы сохранить информацию о газете, сканируйте QR-код с помощью телефона

**Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.**

1 2 3 4 5.

553A/293

Фoto B. Акрамова.

ГРАНИ ТВОРЧЕСТВА

Философское содержание и реальность

В Международном караван-сарайе культуры Икуо Хирамая проходит персональная выставка известного художника старшего поколения Кудратуллы Ахиметова. Родина во всем своем многообразии была и остается для него вечным источником вдохновения.

Самобытный талант К. Ахиметова был замечен много лет назад еще преподавателями художественного факультета Государственного института искусств и культуры Узбекистана. Студенческие годы подарили юному мастеру не только радость открытия новых знаний, но и бесценный опыт общения с такими мэтрами отечественной живописи, как Баходир Джалаев, Раҳим Ахмедов, Владимир Бурмакин, Николай Шин. Посвятив свою жизнь творчеству, он много ездил по стране, искал сюжеты, черпал вдохновение в древних городах, жизни сельских тружеников, ярких характеристиках персонажей. Родные края и сегодня остаются для него основой творчества.

На выставке представлена живопись и графические работы художника. Среди них портреты современников, памятники архитектуры, родные села. К. Ахиметову не чужд авангардизм, и его полотна «Красная гора», «Сон», «Настроение» и другие отображают не только реальность, но и некое философское содержание. В то же время ряд произведений строго реалистичен, передает зрителям красоту древних муралов, бирюзовы куполов мечетей, величественных порталов исторических комплексов.

В своем творчестве К. Ахиметов много времени посвящает пейзажной теме. Его картины, отличающиеся особой манерой, ярки и реалистичны. Ценители искусства, любители станковой живописи не раз отмечали мастерство автора при выполнении осенних и весенних пейзажей. Например, полотна «Ритмы осени» и «Дождливый день», «Солнечная графика»

привлекают зрителей цветом, философским общением сюжетов.

Ежегодно выезжаю за пределы родного Ташкента за новыми впечатлениями, — делится секретами мастерства Кудратулла-ака. — Принеав в село, подолгу живут, общаясь с местными жителями, наблюдают их жизнь, окружающую природу, приносящую порой самые неожиданные сюрпризы. Часто удивляет и вдохновляет ее девственная красота, импрессия цвета и света. Сидя с этюдом где-то в укромном уголке, слушаю ее звуки, насыщаюсь временем года. В эти долги времени, времена, словно звучит национальная или классическая музыка, которую люблю с детства... Позже, уже находясь в мастерской, пытаюсь осмысливать свои ощущения, которые стараюсь запечатлеть на холсте.

— Вместе с другими художниками, выезжающими на пленэр, устраиваем в селах выставки новых работ, — продолжает К. Ахиметов. — Радует, что людям они интересны. Посмотреть картины приходит много молодежи, кто знает, может быть, в душе некоторых из них зародится любовь к творчеству.

По глубокому убеждению Кудратуллы Асатуллаевича, одна из главных целей настоящего художника является духовное воспитание подрастающего поколения. Приобщаясь к искусству, человек обогащается широтой суждений, чувством патриотизма. А это есть тот внутренний стержень, который поможет не сбиться с верного пути, совершив что-то важное в своей жизни.

Константин САЙДАЛИЕВ, наш корр.

ПРИЗНАНИЕ

Фольклор служит вдохновению

Уроженец Бухарской области Илхом Исмаилов стал призером четвертого международного фестиваля «Мир мугама», прошедшего в Баку.

Он проявил особый интерес к фольклору. Сегодня преподаёт сольное пение в колледже. — Вначале я немного волновался, — рассказывает певец. — Когда вышел на сцену, обрел уверенность в своих силах. Приятно осознавать, что мне была оказана честь выступать перед гостями и зрителями из 19 стран мира. В достигнутой победе есть и большая заслуга моего наставника Толиба Темирова, а также музыкантов Фазлиддин на Гулова, Обида Темирова, Нодира Тошева и Жасурбека Муҳиддинова.

Мугам близок к таким жанрам узбекского фольклора, как макомы и дастаны. Его исполняют не только азербайджанские певцы, но и солисты Ближнего Востока, Центральной Азии, Индии и Китая. Успех нашего земляка дал ему шанс на участие в международном фестивале восточной музыки «Дастгох», который состоится в текущем году в Тегеране.

Асатилло КУДРАТОВ, наш соб. корр.

На правах рекламы

Qishloq Qurilish Bank

предлагает всем соотечественникам следующие виды новых вкладов:

В национальной валюте:

«Кексаларга таъзим»

Срок депозита — 12 месяцев.

«Кексаларни кадрлаш»

Срок депозита — 6 месяцев.

«Бахор»

Срок депозита — 3 месяца.

«Наврузи олам»

Срок депозита — от 4 до 6 месяцев.

Начисленные проценты на эти вклады выплачиваются ежемесячно.

«Имконият»

Срок депозита — от 1 года до 3-х лет.

Недоиспользованные проценты ежемесячно причисляются к основной сумме вклада, на которые также производится начисление процентов (капитализация).

Выплата начисленных процентов производится по окончании срока хранения вклада.

В иностранной валюте:

«Percent»

<div data-bbox="682 611 881